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Ata da Quinta Sessão Extraordinária do Primeiro Período do Ano de 2023 (dois mil e 
vinte e três) da Vigésima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Mauriti, Estado do 
Ceará, às 12h25 (doze horas e vinte e cinco minutos) do dia 31 (trinta e um) de março de 
2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário Vereador José Wilson Barbosa de Oliveira, 
realizou-se a Sessão Extraordinária deste Poder Legislativo. Verificou-se a lista de 
presença, estavam presentes os seguintes vereadores: José Deuzivan da Silva -  
Presidente; Antônio Elirando Figueiredo Leite -  Vice-Presidente; Romário Leite Alencar 
-  Primeiro Secretário; Manoel Furtado Maranhão Neto -  Segundo Secretário; José 
Laureno Cardoso -  Corregedor Geral; Sebastião Rogério dos Santos, Maria Jocelma 
Santana Furtado, Horaciano Praça Dionizio Montenegro, Francisco Fernandes dos 
Santos, Rangel Cartaxo de Melo, José Leopoldo Leite Júnior e Ana Virgínia Ribeiro de 
Oliveira. AUSENTE: Roberto Simão da Silva. O Presidente saudou os presentes e 
declarou aberta a sessão. Submeteu à votação a ata da sessão anterior. Confomie o 
parágrafo segundo do Art. 129 do Regimento Interno, a ata da sessão anterior tem sua 
leitura dispensada, salvo se houver requerimento de maioria simples do plenário. 
Aprovada. ORDEM DO DIA: Submeteu à votação, em única discussão, o Projeto de Lei 
n° 39/2023 -  Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  Dispõe sobre a reversão ao 
patrimônio público municipal do imóvel doado ao Estado Ceará e autoriza a doação do 
referido terreno ao Poder Legislativo e adota outras providências. Aberto o período de 
discussão. O vereador Romário Alencar felicitou o a presidência da Casa pela conquista 
do terreno que poderá ser utilizado para melhorar a estrutura da Câmara Municipal. A 
vereadora Maria Jocelma Santana enalteceu a pauta, declarando a necessidade de um 
espaço amplo, principalmente para realização de eventos maiores. Encerrado o período 
de discussão. Os vereadores que aprovam respondam “sim”, os contrários se manifeste 
respondendo “não” quando da realização da chamada. Aprovado. Nada mais havendo a 
tratar, o presidente agradeceu a presença de todos, declarou encerrada a presente sessão e 
eu, Francisca Neide Furtado dos Santos, lavrei a presente ata que será assinada por mim, 
©çlo Presidente e pelos verea^ores-presd
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